荥阳市整治"保健"市场乱象 召开百日行动协调会

本报讯 1月29日,荥阳市召 开联合整治"保健"市场乱象百日 行动专题会议,就联合整治行动 进行安排部署。

会上,荥阳市市场监管局党组书记、局长赵卫华宣读了《荥阳市联合整治"保健"市场乱象百日行动方案》。据方案,2019年1月29日至4月30日,在全市范围内组织开展市场秩序综合整治百日攻坚战,分宣传及排查、集中执法、总结提升三个阶段进行,认真开展保健品、食品、药品、医疗器械、化妆品市场专项整治行动,加强特种设品市场专项整治行动,加强特种设

备安全监管。针对群众投诉举报 多、监督检查中发现问题多、"保健"乱象突出的重点行业、重点领域、重点场所、重点区域、重点商品和服务,从严查办并公布一批重大典型案例,切实维护荥阳市场秩序,保障生产、消费及食品安全。

荥阳市副市长胡晓林要求各相关部门进一步提高政治站位,强化责任意识和担当精神,将"百日行动"作为一项重要的政治任务来抓,切实把各项工作要求落实到位;要加强协同联动,形成强大合力,加强部门之间的沟通协

作,建立顺畅有效的工作协调机制;要加强社会共治,深入动员社会各方面力量共同参与"百日行动",充分发挥人民群众的监督作用,畅通投诉举报渠道,完善举报奖励制度,鼓励群众积极提供线索、维护自身权益;要建立健全长效监管机制,不断创新监管模式、提升监管水平,全面推动"百日行动"取得理想效果,着力推动形成规范有序、人民满意的"保健"市场,为保障和改善民生、推动经济高质量发展发挥应有的作用。

记者 姚辉常

致富不忘思源 爱心回报乡亲

焦寨村一村民自掏腰包为村民送新春礼包

本报讯 1月23日下午,豫龙镇焦寨村86名60岁以上的老人收到一份特殊的"新春礼包",这个"礼包"来自该村村民冯宝山。

冯宝山今年69岁,是焦寨村一 组的一名普通村民,和儿子共同经营 着一家小型面粉加工厂。近3年来, 每逢春节,他都会为村里60岁以上的老人发放新春福利,受到村民的一致好评。今年,他除了为村里80余名老人每人发放一袋50斤装的面粉外,还为焦寨村180余户村民每户发放一袋20斤装的面粉,总花费近4万元。对于为什么要坚持给父老乡

亲办年货,送福利?冯宝山告诉记者,小时候家里条件不好,吃过很多苦,现在生活水平提高了,就想着要为家乡父老乡亲做点力所能及的事,以表达自己对家乡父老的深深爱意和对家乡的眷恋之情。

记者 姚辉常 通讯员 罗欢

荥阳慈善总会冬季送温暖活动圆满结束

25场活动发放211.6万元爱心款物 救助困难群众7663人次

本报讯 汇聚慈善力量,真情融化严寒。1月25日,由荥阳市民政局、荥阳慈善总会组织开展的2019年春节"送温暖 献爱心"慈善物资发放活动在乔楼镇举行,为该镇18名困境儿童、52名重大病患者、低保、特困等困难群众发放8万元的救助金及物资,用实际行动确保了困难群众能够度过一个欢乐祥和的新春佳节。此

次活动是荥阳慈善总会冬季送温 暖系列活动的第25场。

人冬以来,为了确保困难群众的生产生活,在荥阳市委市政府的号召下,荥阳市民政局、荥阳慈善总会就冬季救助工作进行了全面安排部署,动员爱心企业和志愿者,开展了25场慈善救助活动,累计发放211.6万元爱心款物,救助困难群众7663人次。如慈善超市

建设、慈善救急难、孤儿爱心红包、特殊群体帮扶等,活动丰富,对困难群众能够过个好年提供了及时帮助,使荥阳市城乡处处温暖、一片大爱。特别是围绕荥阳市扶贫攻坚开展了"慈善扶贫百户行"系列活动,走进乡镇、村落,做了一些重点的慰问和帮扶,把党委、政府关心和爱护及时传递给困难群众。荥阳时报 王世端 通讯员 王佳

贾峪镇开展联合执法活动 拆除违建1.3万平方米

本报讯 近日,荥阳市公安、 国土、查违办、贾峪镇镇村干部 到该镇楚村拆除违法建设,这次 拆违行动既有效地起到了警示 作用,又依法严惩了违法行为实 施者。

随着包括轨道交通6号线贾 峪镇段在内各项工程的开工建 设,一些违法者为了私利不惜以 身试法,面对一长三员的排查和 职能部门的巡逻, 玩起了躲猫猫 把戏, 甚至鼓动不明真相的群众 阻碍执法。为了更好地教育群 众, 警示违法行为者, 经过镇村干 部的不断努力, 积极做好群众工 作, 按要求解决好群众的切身诉 求, 经申请, 由公安局、国土局、查 违办和贾峪镇组成联合执法组, 开展执法行动。并将执法过程中 的有关视频发送到相关微信群 内,及时发布官方准确信息,让更 多人认识到违法建设的危害和必 须要承担的后果。

据了解,共有350余人、7辆大型机械、三辆雾炮车和消防车参与本次执法行动,拆除违法建设1.3万平方米,这次行动中既起到了拆除违法建设,又很好地落实了环境保护的有关要求。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

荥阳市第八届门球单打公开赛落幕

本报讯 1月20日,2019年荥阳市第八届门球单打公开赛在荥阳市门球中心落下帷幕,经过两天激烈的角逐,樊鸿文等8名选手脱颖而出。

1月19日,由荥阳市老年人体

育协会主办的荥阳市第八届门球单打公开赛在荥阳门球中心举行,来自湖北、山西、安徽、上海和河南等8个省市的70名队员参与比赛。参赛队员年龄最大的81岁,年龄最小的25岁。参赛队员中,有9

位获得过全国门球单打第一名。 在进入决赛时,由国际门球裁判范 晓东执裁。经过两天172场紧张角 逐,樊鸿文、武新建、胡鑫晓等选手 获得前8名。 记者 姚辉常 通讯员 郑明驼 张书臣

荥阳统计局走访慰问贫困户

本报讯 春节即将来临之际,荥阳市统计局深入帮扶村 崔庙镇界沟村走访慰问,把新 春问候和祝福及时送到贫困 群众心中,从精神上和物质上 给予贫困群众更多的关怀。

此次走访慰问,荥阳统计局领导带着18名扶贫干部,走访了村"两委"干部、工作队和18户贫困家庭,表达了坚持助力脱贫攻坚的决心,送上大米、食用油、面粉、挂面等春节慰问物资。深入了解贫困户生产经营、生活状况和具体困难,鼓励贫困户在党和政府

的关怀和社会各界的帮助下, 保持乐观向上的生活态度,增 强脱贫致富的信心勇气,依靠 勤劳的双手致富增收。

荥事

2018年以来,荥阳市统计局多次召开专题会议研究扶贫工作,多方协调筹措资金,新修道路2.1公里,新建村文化广场1座,新建蓄水池2个,发展种植柿子230余亩,以柿子种植引领产业发展,形成了"户户要发展,人人争脱贫"的良好氛围。

荥阳时报 王世端 通讯员 魏冰

广武镇第一个 "农村股份经济合作社"挂牌成立

本报讯 1月24日上午,在一片热烈的掌声中,广武镇第一个农村股份经济合作社——插闫村股份经济合作社正式挂牌成立。会上,插闫村支部书记蒋长水做了股份经济合作社成立筹备报告,选举产生广

武镇插闫村股份经济合作社理事会、监事会班子,表决通过《广武镇插闫村股份经济合作社章程(草案)》,并举行挂牌仪式,插闫村股份经济合作社正式成立。 记者 姚辉常通讯员 马京鸽 宗爱峰

荥阳市地方海事处寒冬送春联

本报讯"千家万户曈曈日,总把新桃换旧符",在新春佳节即将来临之际,荥阳市地方海事处工作人员来到刘河镇架子沟村,走进贫困户,为他们送去挂历、春联,为猪年新春的到来留下祝福和寄语。

在走访慰问中,帮扶人员 向贫困户宣传扶贫政策,引导 贫困户树立主动脱贫意识,激 发贫困群众内生动力。一贫 困村民激动地说:"政府给我 们送春联,真是把温暖送到了 我们心坎上了,我们一定好好 干,早致富。"

荥阳市海事处处长陈培源说:"今天我们开展为贫困户送春联、送祝福活动,主要是让广大群众感受到政府、扶贫干部以及社会对他们的温暖关怀,让干部与贫困群众同心聚力、迎难而上,争取在新的一年里摆脱贫困,奔上致富小康路。"

荥阳时报 王世端 通讯员 程芳

城关乡公益法律服务进城关

本报讯 1月22日下午, 近百名农民工怀着无比兴奋 的心情走进城关乡政府大院, 参加城关乡司法所与城关乡 工会联合开展的尊法守法·携 手筑梦服务农民工公益法律 服务宣讲活动。

城关乡司法所所长陈静 为农民工送上了春节前的法 律大餐,向大家讲解了《劳动 法》《合同法》《社会保险法》 《安全生产法》及《工伤保险 法》等涉及农民工劳动权益维 护的相关法律法规,引导农民 工用合理合法的方法通过相 关途径解决劳动纠纷,维护自 身的合法权益。

为帮助农民工知法、懂法、用法,城关乡工会与城关乡司法所联合成立"尊法守法·携手筑梦"公益法律服务行动小分队,并将城关乡机关大会议室作为公益法律服务点,将定期对农民工进行法律宣讲和培训服务。

记者 姚辉常 通讯员 王琳

关爱环卫工人 荥阳爱心企业送真情

本报讯 1月23日上午,荥阳市爱心企业海龙集团为一线环卫工人捐赠棉衣1550件,此次爱心善举,温暖着每个在寒冷冬日里辛苦劳作的环卫工人的心。

爱心企业负责人对环卫 工人的辛勤付出致以崇高敬 意,为市民营造一个干净的出 行环境不怕苦不怕累。希望大家关心和尊重环卫工人的劳动成果,共同维护城市的环境卫生。随后,爱心企业负责人将这份慰问棉衣送到环卫工人的手上,更加坚定了他们为社会服务的力量和信心。

荥阳时报 王世端 通讯员 李倩雯